

他的唱片价格是周杰伦唱片的5倍
顾长卫找他为《最爱》做电影配乐
韩寒盛赞其歌曲越做越好

左小祖咒 不可复制的跑调歌手

9月11日,富有传奇色彩的摇滚师、当代艺术家,同时集诗人、小说家和电影配乐人于一身的左小祖咒,在北京为新专辑《庙会之旅II》和《你知道对方在那一边》举办了双新专辑发售发布会,著名电影导演顾长卫现身捧场,顾长卫曾邀请左小祖咒为电影《最爱》做电影配乐,他如此评价左小祖咒的音乐,“歌词都是人类最基本的情感。”韩寒在接受采访时也盛赞其歌曲越做越好,越做越从容,每张唱片都在水准之上。

10月22日,左小祖咒又在北京举行了《有谱》发售活动,《有谱》是这位中国杰出音乐诗人的曲谱诗集,集合了他近年来的创作精华,包括了最新出版的《庙会之旅II》中的作品。昨日,本报记者通过电子邮件采访了他。

晚报记者 尚新妍

A “《庙会之旅II》会告诉你怎么当天才”

谈起唱歌,他在大众眼里是跑调的,但是在唱片萧条的这个时代,价格却是比王力宏、周杰伦唱片高出5倍的500元。这么贵的唱片是否卖得出去,他并不以为然,心里有着无比的自信。他在许多场合都牛气地说,“我是不可复制的”。

新专辑《庙会之旅II》是左小祖咒12年前唱片《庙会之旅》的续集。《庙会之旅》讲述了上个世纪末一群人的各种遭遇。《庙会之旅II》讲述了他们在当下更加诡异、更加荒谬的经历。

《庙会之旅》无疑是左小祖咒最悲苦的唱片。12年前,左小祖咒是一个本色演员,年轻的作者饱含悲天悯人的气质,因而《庙会之旅》使人难以忘怀。《庙会之旅II》延续了这种对人类的关切与关怀,在作品风格上也发生了变化。

当记者问到两张唱片之间的变化与不同时,左小祖咒如此回答:“如果说《庙会之旅》是告诉你什么是天才,什么是纯粹,什么叫音乐,什么叫绝望的话,那么《庙会之旅II》是告诉你怎么当天才,怎么叫纯粹的后果,怎么叫书写传奇,什么不跑调听起来还是跑调,什么叫绝望后的趣味。”

B “音乐方面的知名度掩盖了我其他光芒”

记者:摇滚师、当代艺术家、诗人、小说家、电影配乐人,你最喜欢哪个称呼?

左小祖咒:一个跑调歌手、艺术家的叛徒才能在当代社会得以生存,这是左小祖咒这个成语才解释了一小半。

记者:别人说你是悲情英雄,唐·吉珂德,梵高,你更认同哪个?为什么?

左小祖咒:那倒不是,可能我长得有点悲苦吧。五六年前,我刚出版了《我不能悲伤

地坐在你身旁》,这张唱片是用色彩鲜艳的手法来谈论黑暗,由于我的性格偏向暴躁,细腻,双重,孩子气,也复杂得不轻,总的来说是怪的,自然可能胡想到这儿那儿的。

记者:人们称你“跨界天才”,你认为自己是天才吗?

左小祖咒:我才不是跨界,我一直是一个多重艺术家。只是我在音乐方面的贡献和知名度掩盖了我其他地方的光芒。

C “起初渴望成功,后来不屑成功,才使我立于今天的成功”

记者:许多人喜欢听你的歌,你认为歌曲抓住听众的是什么地方?

左小祖咒:绝大多数的人只是猎奇,我明白。另一种可能是我抓住了连他们自己也搞不清的那些现实部分。

记者:你的音乐包含了哪些东西?

左小祖咒:我只是像个记者一样把我观察到

的写出来,然后再录音,再印刷,再兜售。我的音乐还有一部分是有关环境主义和神秘主义的。

记者:你认为自己是如何成功的?

左小祖咒:我起初渴望成功,后来不屑成功,才使我立于今天的成功,任何的成功都归功于他的作品,如果不是这样都是明星,过了这个村就没有这个店了。

豪华婚礼大办两日 邀请1100位亲友 李玟 结个婚花1.3亿元 成为史上嫁得最贵的香港女艺人

36岁的李玟(Coco)出嫁进入倒数时期,27日、28日连续两天,她将与52岁加拿大籍富商未婚夫Bruce在香港举行豪华婚礼,原本号称将斥巨资的婚礼,目前总花费已经高达2000万美金(约1.3亿元人民币),而她也将成为在香港嫁得最豪奢的女艺人,比当年徐子淇的亿元婚礼都花费多。日前小两口被目击尽地主之谊招待从外地到港的好友用餐,她受访时表示自己心情紧张,隔天再跟妈妈到被誉为世界殿堂级珠宝名店选购钻石饰品,为当最漂亮新娘做足准备。

36岁与52岁

36与52分别是新娘李玟与新郎Bruce的年龄,16岁的年龄差距在中国人眼里应该也是有点大的,好在10岁便已经移民美国的李玟性格上也比较老美,比较鬼魅的她对这些应该是不在乎的,何况新郎砸重金办婚礼,这便是赤裸裸的诚意啊!

两人于2004年相识,且为一见钟情,之后二人感情一直很稳定。李玟和Bruce与前妻生的两个女儿相处得也非常好。这次李玟未婚夫前妻的两个女儿将作为李玟伴娘出现。

300人与1100人

李玟将于本月27日在SKY 100大楼注册结婚,之后便会在Ritz Carlton酒店宴请300位国际级政商界与好莱坞名人红星喝喜酒,当中包括奥普

拉、怀有身孕的碧昂丝与詹妮弗·洛佩兹等人。为让身价不菲的巨星们宾至如归,李玟将出动私人飞机送到港,包下Ritz Carlton酒店数十间豪华套房让宾客入住,本周五再移往香港将军澳邵氏影城举行名为“The Studio”结婚派对,两天共预计邀请1100名亲友到场同乐。

1000万美金与几百万美金

值得一提的是,请奥普拉这些名人并非是私人友情,而是要支付一定表演费的,据《联合早报》报道,仅奥普拉等人的表演费、机票、食宿便肯定花上几百万美元!

10月28日的结婚派对要在香港将军澳邵氏影城举行,仅仅租金便花1000万美金,对此,李玟二姐姐Nancy笑说:“预算说少了,绝对不止。” 莞时

我省举办纪念辛亥革命100周年演出周活动

日前,记者获悉,为纪念辛亥革命100周年,河南省委宣传部、省文化厅联合在郑州主办“纪念辛亥革命100周年演出周”活动。

演出周活动分别在郑州中州大剧院、河南艺术中心音乐厅、河南艺术中心小剧场等演出场馆举办豫剧《神器》、“河南省纪念辛亥革命100周年专场音乐会”、京剧《阿Q与孔乙己》等专场演出活动。本次活动历时一周,从今天开始,至28日结束。

辛亥革命是中国近代史上最伟大的事件之一,本次纪念活动,旨在通过舞台艺术,展示辛亥革命的历史性、革命性和划时代意义,进一步丰富纪念活动的形式和内容,活跃省会人民群众的精神文化生活。

晚报记者 尚新妍

邓建国为自由愿先还50万 女友从未探望

10月19日晚,传出邓建国已被保释出来的消息,并不准确,记者了解到,邓建国目前仍被拘留在看守所。邓建国希望早点出来,并承诺一次性偿还50万元给债主黄某。

巨星影业董事长、“影视大鳄”、“炒作大王”邓建国,10月15日爆出因赖账高消费,在广州白云国际机场被广州市中级人民法院的办案人员带走。记者连线采访邓建国新剧《公主出山》剧组中唯一的四川演员何蕊孜,她透露:“邓建国虽然仍被拘留中,但他推出的新片30集电视剧《公主出山》,目前在珠海圆明新园拍摄,没有受任何影响。他的儿子邓凯在组织拍摄,整个拍摄过程很顺利,但谢绝媒体采访。”

何蕊孜透露:邓建国被拘留后,女友黄梓琪从未去探望。在邓建国最困难时,她没到剧组现场关心过大家,早已不知踪迹。黄梓琪对邓建国如此冷漠,令邓家的人特别寒心。

华西

河南第一巨幕挂起

郑州万达IMAX影厅让人惊叹

河南首块巨幕于昨日在郑州万达影城IMAX厅举行了隆重的挂幕仪式。记者前往影城见证了“河南第一幕”悬挂的全过程,20多名工人站在高18米、宽22米的银幕架上,远远看去个个都像蜘蛛侠,下午4时,近400平方米的白色银幕已被拉上了装架台。所有在场媒体记者都大呼过瘾,其视觉冲击的震撼效果超乎想象。

据了解,IMAX是目前世界上最好的影像系统,它集电影技术之大成,拥有最大的银幕、最清晰的图像、最高的精密度和、功率最强的放映设备以及最高级的5.1声道多喇叭音响系统,拥有强大的,音响系统传递激光校准的数字音效,专有的高增益银幕,无论是IMAX或者是IMAX3D立体技术,都会将观众的视野极大化,使影像仿佛跃出银幕,栩栩如生,令你置身于电影之中,摆脱普通3D昏暗的画面及令人眼睛疲劳的视觉效果。据了解,该屏幕与普通影院的不同之处不仅在于它的巨大,更在于它不同于普通帆布屏幕打造的金属屏,以及与这个屏幕配套的专有高清IMAX影片,以及影院内360°同样效果的音响设备。

据郑州万达影城负责人介绍,IMAX电影具有“身临其境”和“声临其境”双重效果,超大尺寸的银幕、特殊的放映器材和高传真的音响系统,三者相辅相成。挂幕工作完成之后,将进入调试阶段,10月28日将盛装启幕让郑州市民一睹IMAX的风采。

想第一时间感受MIAX电影的魅力,就来郑州万达影城吧!10月28日开业期间,有专属的IMAX体验场,《阿凡达》《变形金刚3》《丁丁历险记》等IMAX影片的精彩片花将重现郑州万达影城!10月28日,我们相约郑州万达影城!进店参与了解活动,更多超值优惠等你享! 新梦

